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YHUBEPIMTET ¥ BEQIPALY

DAKYNTET OPTAHMIAUMOHKMY HAYEKA

Teopuja cuctema — Jlabopatopumjcke Bexxbe 2011/12.

Jomahu 3apatak 1

3agartak 1: HanpasuTtu pyHKUMjy y Nnporpamckom jesnky Matnab Koja 3a npocneheHy matpuuy A n3BpLuasa
cnepehe:

a) MpoBepaBa Aa AW je mMaTpuUuUA@ KBALpPaATHA M aKO jecTe Hanasu teHy AeTEPMMUHAHTY. Y CynpoTHOM
ncnucyje oarosapajyhy nopyky.

6) MpoBepaBa 3HaK Hajseher enemeHTa 1 Ucnucyje oarosapajyhy nopyky.

8) MpoBepaBa fga M je pasnvKka gesbmBa ca 3 U ucnucyje ogrosapajyhy nopyky.

3apgartak 2: Y maTpuum je aaTta rneaHoCT HeKe Tenesusnja y oktobpy 2011. roaunHe, rae je m(i,j) rnegaHoct
j-TOr AaHa i-Te Hepeswe:

81.4724 63.2359 95.7507 95.7167 42.1761 65.5741 67.8735
90.5792 9.7540 96.4889 48.5376 91.5736 3.5712 75.7740
12.6987 27.8498 15.7613 80.0280 79.2207 84.9129 74.3132
91.3376 54.6882 97.0593 14.1886 95.9492 93.3993 39.2227

a) NoTtpebHo je Hahu yKkynaH 6poj AaHa Kaaa je rneaaHocT 6una sBeha og, 15.
6) NoTpebHo je Hahu ykynaH 6poj AaHa Kaaa je rnegaHocT 6una nsmehy 20 n 80.

B) MoTpebHo je Hahu gaTyme y meceuy Kaaa je rnegaHoct 6una nsmehy 75 n 100.

3agarak 3: [1aT je cucTem ca TpU jeAHAUYMHE ca TPU HenosHarte:
-2X1+8x,+4x%3=b1
-8X1+8x,+10x3=b2
Ax1+2%,+8x3=b3
EnemeHTH BeKTOpa B cy jeaHaKn enemeHTUMa cnopeaHe AnjaroHane marmyHe matpuue pega 3.
a) PewunTn cuctem jegHaumHa.

6) HanpaBuUTK NONMHOM P YMNjU CY KOPEHWN €N1EMEHTU BEKTOPaA B 1 M3padyHaTH BPeAHOCT NOAMHOMA Y TauKu
KOja je jegHaKa cymu CBMX eniemeHaTa matpuue A.
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